
Fažanski Bit Kids 101 kod župana nakon uspjeha na Svjetskom prvenstvu FIRST LEGO League u SAD-u

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 07 Srpanj 2026 15:56

Objavljeno: Utorak, 07 Srpanj 2026 15:56

Istarski župan Boris Miletić, danas je u sjedištu Istarske županije u Puli, upriličio prijem za

članove Udruge Bit Kids 101 povodom njihovog iznimnog uspjeha na Svjetskom prvenstvu

FIRST LEGO League (FLL), održanom u Houstonu u Sjedinjenim Američkim Državama.

Prijemu su prisustvovali mladi natjecatelji, njihovi mentori Alen Gromila i Mladen Radošević te

predsjednik Udruge Goran Usainović.

Udruga Bit Kids 101 bila je jedini hrvatski predstavnik na ovogodišnjem Svjetskom prvenstvu

FIRST LEGO League, krajem travnja ove godine, na kojem se okupilo 160 najboljih timova iz

cijelog svijeta. Mladi inovatori predstavili su projekt UNEARTHIFY, mobilnu aplikaciju koja

korištenjem umjetne inteligencije pomaže arheolozima u radu na terenu, a njihov je rad dodatno

prepoznat dodjelom međunarodnog priznanja Breakthrough Award.

Natjecateljima, mentorima i vodstvu Udruge župan je čestitao na ostvarenom rezultatu i

uspješnom predstavljanju Istre i Hrvatske na jednom od najprestižnijih svjetskih STEM

natjecanja.

„Posebno me veseli što su mladi iz Pule bili jedini hrvatski predstavnici na Svjetskom prvenstvu

FIRST LEGO League te što su svojim znanjem, kreativnošću i timskim radom dostojno

predstavili Istru i Hrvatsku. Često volim reći da smo premali da bismo bili prosječni, a ovakvi

rezultati to najbolje i potvrđuju. Iako dolazimo iz male sredine, naši mladi svojim znanjem,

talentom i predanošću pokazuju da mogu ravnopravno konkurirati najboljima u svijetu. Ulaganje

u znanje i obrazovanje najveća je investicija koju možemo napraviti jer ono što mladi nauče i

iskustva koja steknu ostaju im za cijeli život. Zato će Istarska županija i dalje podržavati projekte

koji potiču STEM područje, inovativnost i izvrsnost među djecom i mladima. Drago mi je da smo

i ovoga puta, financijskom potporom za vaš odlazak u Sjedinjene Američke Države, mogli dati

svoj doprinos ovom vrijednom postignuću. Vjerujem da je ovo tek početak vaših budućih

uspjeha“, rekao je župan Miletić.

Županovim čestitkama mladim natjecateljima i Udruzi pridružio se i pročelnik Upravnog odjela

župana Ivan Glušac, pohvalivši njihov izniman uspjeh u izuzetnoj jakoj konkurenciji.

U ime Udruge Bit Kids 101 predsjednik Goran Usainović u nastavku je zahvalio Istarskoj

županiji i županu na prijemu te na dobivenoj podršci.

„Naša je udruga nastala prije devet godina s jednostavnom idejom da djeci omogućimo

razvijanje svoga znanja i vještina kroz robotiku, programiranje i timski rad. Danas možemo reći

da smo zajedničkim trudom mentora, djece i roditelja stigli do svjetske razine. Nastup na

Svjetskom prvenstvu FIRST LEGO League u Houstonu i međunarodno priznanje koje smo

osvojili veliko su priznanje za cijeli naš tim, ali i poticaj da nastavimo još više raditi. Vjerujemo da

je ovo tek jedan korak na našem putu i veselimo se novim izazovima i projektima koji su pred

nama“, rekao je predsjednik Bit Kidsa 101 Usainović.

U ime Udruge Bit Kids 101 obratio se i mentor Mladen Radošević rekavši kako im je bila

posebna čast sudjelovati na natjecanju koje je okupilo čak 700.000 djece iz 120 zemalja, dok je

mentor Alen Gromila dodao kako je sudjelovanje na Svjetskom natjecanju u Houstonu za sve

njih bilo nemjerljivo iskustvo. Smatra kako ovakva priznanja predstavljaju dodatni poticaj

mladima da nastave razvijati svoje ideje, usavršavati znanja i ostvarivati nove uspjehe na
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međunarodnoj razini.

Natjecatelji su također podijelili svoje dojmove sa Svjetskog prvenstva u Houstonu te ispričali

kako su tijekom boravka u SAD-u imali priliku posjetiti i NASA-in svemirski centar.

Podsjetimo, članovi Udruge Bit Kids 101 plasman na Svjetsko prvenstvo izborili su osvajanjem

prvog mjesta u robotskoj igri te drugog mjesta u ukupnom poretku na državnom finalu FIRST

LEGO League Hrvatska. (iPress)
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